
       
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE DE 307 jeudi 20 mars 2014  

 

2ème TRIMESTRE 2013/ 2014 

 

 

PARTICIPANTS :  
 

Mme ARDOIN Principale  

M BLANCHARD – professeur principal EPS 

Mme EYNARD Anglais 

Mme GREBENSTEIN Arts plastiques 

M GNAGNI Technologie 

Mme MILLET Allemand 

Mme ROUSSIN Physique Chimie 

M SALEM-CHERIF  Histoire Géographie et Education civique 

Mme TULET Sciences Vie et Terre 

Mme CARTAN Conseillère d’orientation 

Mme GELATINA – FCPE Représentant parents élèves 

Mme HALOUI – FCPE Représentant parents élèves 

Melle BENABLA Eline Déléguée de classe 

M DIAF Dorian Délégué de classe 

 

Appréciation d’ensemble de la classe : 

 

Classe très contrastée. Trimestre mitigé. Niveau hétérogène. Beaucoup trop de bavardages. 

Manque de travail notable. Travail superficiel. Manque d’autonomie, d’attention. 

Manque d’implication dans le travail. 

L’orientation, pour certains, est à réfléchir très sérieusement. 

5/6 élèves en décrochage scolaire. 

 

Intervention des élèves délégués: 

 

Les élèves font le constat qu’il y a des profs trop sympas et d’autres trop autoritaires et stricts. 

La mauvaise ambiance en cours de maths perdure, trop de bavardages, manque de concentration ce qui ne 

favorise pas le travail. 

 

Intervention des parents délégués : 

 

7 retours de questionnaire. Problème de bavardages dans certains cours. 

Utilisation de l’espace numérique par les professeurs, remplissage des notes mais manque le cahier de texte. 

Aucune correction du sujet de mathématiques du brevet blanc. 

 

Précisions données par M SALEM-CHERIF : 

 

Il existe un atelier de préparation à la présentation du projet HDA (Histoire des Arts). 

2 heures par semaine – 1 heure le lundi et le jeudi de 17h à 18h. 

Constat malheureux : très peu d’élèves sont intéressés, à peine 10% sont volontaires, peu sont motivés. 

Il est fortement conseillé d’y participer une fois par semaine. Les élèves reçoivent des conseils et consignes sur 

la présentation, le plan type, les œuvres, comment analyser les documents, s’exprimer, présenter les oeuvres …. 

 

Précisions données par M BLANCHARD : 

 

Rappel du règlement pour les cours d’EPS 

1 point en moins si l’élève n’est pas rangé, 1 point en moins si oubli de ses affaires…. 

 

Appréciations :   
  5    Félicitations       2 Compliments 

1    Encouragement               6 Mises en garde travail 



 

 

Moyenne générale de la classe : 12.66 
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14,86 10,78 10,37 15,84 11,55 10,53 12,23 12,83 12,11 16,59 14,15 12,03 12,70 12,69 

 

 

 

 

Appréciations par matière : 

 
Matière/Professeur Appréciation du professeur 

Allemand 

Mme MILLET 

Une bonne évolution pour ce petit groupe d’élèves. Un travail plus régulier, plus approfondi et 

des progrès. L’attitude reste irrégulière cependant, les cours en fin de journée sont souvent 

difficiles. 

Anglais  

Mme EYNARD 

Une bonne tête de classe mais qui ne joue pas son rôle moteur. Les difficultés s’accentuent pour 

les élèves fragiles et le travail personnel n’est encore pas adapté aux exigences de la classe de 

troisième. 

Arts Plastiques 

Mme GREBENSTEIN 
 

Une classe d’un bon niveau avec une belle motivation. Cependant il y a beaucoup de 

bavardages. 

Éducation Musicale 

Mme LIEVREMONT  
Classe dynamique qui peut être très agréable. Cependant ce climat est souvent perturbé par 

quelques éléments de la classe très bavards. 
EPS 

M BLANCHARD 
Le travail est plus régulier et l’attitude plus positive dans l’ensemble. J’attends que les efforts 

soient plus soutenus toutefois.  
Espagnol 

Mme DOMINGUEZ 
Pas de changement concernant ce groupe. Le travail reste agréable malgré les difficultés que 

rencontrent certains élèves. Il faut juste que tous les élèves se mobilisent un peu plus à l’oral. 

Français 

Mme COMBES 
Groupe agréable et une bonne tête de classe mais trop d’élèves demeurent passifs et ne 

fournissent pas un travail suffisant. 

Histoire – Géographie 

M SALEM-CHERIF 

 

 

De moins bons résultats, ce trimestre. Huit élèves en difficulté. L’écart s’est creusé entre le 

groupe de tête et les autres. La concentration et le sérieux ne sont malheureusement pas toujours 

de mise. Il faut que les élèves en difficulté s’attache à fournir un effort constant et conséquent. 

Education civique 

M SALEM-CHERIF 

 

Les résultats stagnent. La concentration et le sérieux ne sont malheureusement pas toujours de 

mise.  Il faut que les élèves en difficulté s’attache à fournir un effort constant et conséquent. 

Mathématiques 

Mme GUILLAUME 

Des progrès ce trimestre pour une bonne partie de la classe, mais certains élèves n’ont pas 

encore fourni les efforts nécessaires. L’écoute en classe encore trop irrégulière. 

Physique-Chimie 

Mme ROUSSIN 

Classe toujours bavarde. Certains élèves sont à reprendre en permanence ce qui empêche une 

bonne progression du cours. Pour beaucoup il y a un manque de travail, ce qui est inquiétant 

pour des 3
ème

. 7 élèves ont un bon niveau et 3 sont en très grandes difficultés. 

S.V.T. 

Mme TULET 

 

Le niveau de la classe reste convenable mais dès que des questions sont posées un fond sonore 

s’élève, l’ambiance devient désagréable car se remettre au travail devient difficile. Les résultats 

pâtissent de ce manque d’écoute et de concentration. 7 élèves ont plus de 15 de moyenne , 5 sont 

encore en dessous.  

Technologie 

M GNAGNI 

 

Assez bon trimestre, les résultats sont de niveau, une bonne implication dans le travail et le 

projet, 6 élèves ont des résultats insuffisants par un travail superficiel, un manque de motivation 

et une attitude inadaptée. 

 

 
Ce compte rendu a été établi par la  déléguée parents FCPE 

Mme GELATINA  (06 13 98 42 96)  et Mme HALOUI  (06 51 17 67 78) et validé par  Mme ARDOIN 


